BEARCELME S —FEE ERE- ARTE BB (B %H)

1[H/ B OEREITOHAT 1El/ B OBREZ1TO%H
W e R i
o LB = 9.43 R (25K) 18 30.45
2REET 9.43 AEE=E)AEO 20.30
LD 9.44 IR E (fE=E) FEE 20.30
L@ 11.40 JRE (3FK) EEQ 30.00
) 4.76 JAE (3R) BEQ 30.00
rMML@ 4.50 JRE (3FK) BEEOQ 30.00
%6 2.92 BE=EQ 11.25
rMML (EF2)D 5.17 BEED 11.25
rML (F7R) 2 5.17 GIES 13.87
L (B D 2.24 % 3 FHEFT 3.20
b L (BE) @ 2.24 i EHED 7.38
— I = 34.30 15ME2) 4.76
BRIt 43.13 Bl 10.50
8 A= 4.31 FAN— A 22.40
Brm=E 3.60 il 64.89
A= D 4.68 £EHO 26.26
A BARED 7.62 EED 10.80
Br isE<E) 8.75 BEQ® 9.00
B | 3p k= (BT 3.29 MEE 38.66
A 4.00 3pEEt 1,032.78
A (B1) 4.00 SARARE = 43.28
VeiE=E 12.00 rL®) 8.82
JEE T 261.89 rMML@ 3.44
AEE=E)D 11.40 op JEBREE 8.50
A= (H=E) @ 11.40 S TR — 8.69
JRE (A=) Q) 11.40 #& ik R 20.85
EEACEIO 11.40| |# B T 86.68
HE (E=E)® 13.20 oREEt 180.26
HEED 13.20 HEVELT 57.83
BEEOQ 13.20 3 |fERK = 20.99
Z &) R E=ED 12.60 3pEEt 78.82
Z&h A EEQ 20.30 a8t 1,301.29
JHEE=E)ED 20.00
RE{EE) O 30.00
FREE=E)EG 30.00
% MUIE2E/1 B OEREREITY, SOIZ2E/1AOERKHEO L HEALTWEEA T
BfRE1T9, ‘
X FRA ST, MEIBEBE OIS . I ORE LT o417,




BRARCELME 5—AE ERE- AP BRGHE (B EER

1B/ BOEREITOHEET
R %ﬁ
5% AR T gl 36.97
7 | am REHE 8.54
i HATEXSE 10.58
3pEEt 56.09
s N —E XL 2.52
& | om KELE 5.82
w5 BRI 5.74
_2FEEt 14.08
BBt 70.17
et e e ik
I 8t (o)
AFTHCE|EE (H528), k7771 —R
B |F3v — =,
206/ BOBEREITHRAT
= ] FE
MFL A a=— 7.80
NV =— 85.13
FaAl) 23.66
)\ﬁm 3 |77 2@ 39.10
HED 28.88
HEQ 13.90
3FEET 198.47
bt 4 3 BB R 167.27
fa S at 167.27
&5t 365.74

3 [1,737.20 |




BEARCELRME L S—HAE Ei- AFTH HIBEGEE RN - D)

B &R R ROEBE LML

PR GiE o] ] i 15w &a I A i
EERIZED 4.00 A7 A7 (N 2RE) PN - 41 1.55
e EO) 6.20 A HTAE(NFTH3ER) N -4 0.74
B 56.18 | | BT H5AZE (NFTHBHETE) P -44|  6.77
| [FaEz 1675 | ®| o ul7722 OFmamm ms| 1137
w& | 2B eieE 8.56 ﬁ A7 A% (NFr#3pEdL) -4 13.80
G BRE 3.03] | T AE GEMARZPE) P-4 | 32.90
(U E 7.95 | | #K A IR QERERIPE) -4t | 45.22
(E= 10.42 HTA%EE 103.29
2% 113.09
& 8 B =
AT A1/ 3 — CAFr i 2BE) ]
B AT A3 — (NPT 3RE) 25
KT 78— (ONFTR4RE) 2
LT A3 — GEAEIH2RE) 24
AT A3 — GEHERIE) 5
A BOBAT A28 — GEASBARE) 3
1 E KT S —EF 60
L " LA —7 o ORI 14
s 2T =T GEE R 3R 2
% o— )V —7 &t 16
5 7 a3 (NPT 2RE) 1
7 (AFTH3E) 47
T 2 (AR 2ME) 13
7 2 (EER3EE) 3
T 7ayE 64

B _EPKIE




"
o~

--'".||-.., | x I’hrr'.i.’nﬂuf;_.g-l:-q-..u

‘." = n -\"F L-l Ty
- |

(IR S

. ' m———— ke v a3 T fp B B
PN I W Pt B o ol
o e v ' i . ol
o .
e

e

e o 1]

By

—-——W_n "' ;
‘"‘ s n—.-:s,l 1_-1.1..
:Eh--' ;j'l.-l'l-.:m J' -',-Lw

"JI '|
-

o 'I'I'n e ._; —

..'!|1|‘:| “L, I

JJH*!F

|| “| o ‘: A B . . _ ' :{ .. "
P, 5-“-": E."-W'l' ;" U'Jr,fﬂ B :;;-'L .J_,;,,,.“ i oy

'

-...,..l. 4_1 '|.,_,_

e ,;5 1|.'.|. |
‘*"‘?ﬁ Rl

=P e T
2 i - ‘_\ e i s “Ft‘—hz‘l_.

. y _I.._Il.n’ LE AL
.I-:‘ i I i e BT L i Tl ST o) = “ |
S e E-f "im't?r’
.I‘: l__ |.}: N = -
! %t : ™ i . ‘

"'- : il IIII

;_‘__. I'II!I




BERCELRMEL2—FEE R0 R (B %K)

1[5/ B OEREITHED 1[E]/ B OEREITIERT
175 7% i miEn | - i eKiiis ohesa) [ nd
JEFRE 7.20 BFr L 17.43
il 49.10 ZFhAL 21.47
PEEY 24.00 B, EVER—L 88.00
FR—/ EVA—/L 46.00 PEoE 24.00
B2 TV AR 15.00 DERREE 17.90
RE 7 E (F43) 14.20 BERE i = 202.40
= 11.40 SRR = () 29.00
e = 63.50 RE BEx 14.20
A& 7R 42.85 3 RERARIEE 35.80
A F AR EE 2.10 TEZER LT =E 15.00
it ok 4 35.30 IE 19.10
£1E (i) ' 22.30 DERAEE 10.30
=1 AGEINE 11.80 = BB RIE = (H=R) 14.20
BE () 40.50 i HEREEE 16.90
Bl a2 —F— 6.10 B S EREE 13.30
oA == (g 5 ) 2.60 ' TEEREME=E] 11.70
wEMEE ) 4.30 {EEFEME=E2 11.70
RERARL(2) 12.14 SpEE 562.40
BB AL 2.15 BFhAL 7.30
_LPEE 412.54 ZFhAL 3.90
JREREE 7.10 ZF - BFhL (FLRE) 1.90
BEE, A— EVih—/L 163.80 Z HHhAL 6.70
A i B 24.00 A B, EVE—/L 130.10
- tama—)— 4,80 =124 24.00
B =i FHE 56.30 Ha i = 4.20
HRRE 9.90 EHETES 11.40
b o o ' 5.40 i EACITET-ESY) 2.50
NRBERE 26.30 (AT 15.00
KL 5E 13.30 K MI32E/1 B OFERET (RBERET
BEARE] 25.80
BRENAR=E2 25.80 | 1El/BOEREITHHT
X7 RE 13.30 _ T3 i
BEARZE=(REREM)| 15.30 FEAR=E(E) 5.60
FAIEL, 2 23.30 BARE (&) 8.10
RIH = (FRAD 6.50 KE=E 25.70
BE GAA) 10.50 ' RS 18.10
=ILE 7.80 EREEE 12.40
e /b ERYa—F— 30.90 REERE 13.30
RS 9.20 Il B = 28 ($1lT) 12.90
ERZaE= 17.70 =& 24.80
R RAE=E 30.30 FIRFF 11.20
i 26.80 FEa—F— 15.00
AEBRRRE - B R AT 19.20 e dik— )L 8.90
GIES 8.50 CTRE= 28.80
R ARN—R 7.20 — iR = 23.70
FERRL(2) 13.46 XBTLEE 16.10
BERN L (2) 4.70 4Pt 431.60
2REEt 607.16 &t 2,013.70
1El/ B OERE{THHPT 2[5/ B OEREITIRFT
=Kt 015 H £ nd Nl= ik JolEe 0 A8 i
4 BE F7/ 74y =kt 2 2B TR BEE
¥ F99 —i ¥ | 2&E —a
B B (e %Pk, 853nf)
X R BEEIITI A0S OER AT,



BRRCELRME L 2—HEE 4k ARG
(REXA - ER BT M)

HEEREEICROEELZ N5

Dl KLtk icEd) | HEfEm
HT7RZ () PR - SMAl 26.70
048 TR (F6) PRI SMal 14.49
K| & | HFAE (/) P sl 285.37
R HIAZE L) Pl SR 276.08
HS A7 602.64
15 I i B =
AT B3 — (1F) 91
KT B3 — (2BE) 90
B IAT T 73— (3F) 185
BYEAT A 73— (4F%) 119
BT HN— (B E) 10
HIEAT BN —Ef 495
2= H—7 (1kE) 17]
;f‘ a7 =T 28 SR
= E— A —T i (3RE) - 28
o—L i —T o (4F%) 16
el — 5 B 92
7= (1k) 11
Ty aL (20) 26
7=l (3ME) 21
LT (4FE) 24
LTV 7t 82
il TN T A5
4}
ié 24 | B LHEKE —agk




BRRCELME L S—FAE BT W2 HBEE (558

1[El/ B OEREITHIEF 13/ BOBEREITHIRBT
iR s R b
Br=0hR)O 13.47 A&7 — 5D 71.52
#HI=(NE)O 12.28 AH T — 1D 25.61
BrECNRDG 12.35 iR E 11.14
BFEER) O 17.62 R E 18.13
BF=ER O 1513 | & =T+ — LB E 2.95
BY=®EROQ 3| | T [BrEx= 12.13
BTr=%EP @ 20.05 2 3 | FEKRE 37.35
HE-2E=E 23.88 | | 2 R 11.10
IRE=E 5.23 B FH= 12.21
B F—ARF—ar 6.12 BE 28.34
? RE 74.39 HEAE 26.56
o 3P |55 100.60 WEE (6BHESTr) 48.07
¥ AFTREE 48.20 B &G 4.07
i %0, 6.48 B 8F 309.18
kL@ 297
rML@ 227
rML@ 4.55 2[E]/BORREITHHFT
rL® 2.27
rL® 7.81 = AR
BENL (37 1.09 i (o)
BB L (&F) 4.09 8 2 250.00
IS (b1 LAR) 3.44) | F KL (G LF T [,
BT 13911 | g | 3% (#2,882.500)|
&t 540.83 | | R i)
w (#92,085.00m))|
ot \ 250.00
R s
mp| [ER.FT TR —
B A 3 |F30 —3
' [ - 518 1,100.01 |

FLAZ2[E]/1 B O EBRE1T,

SHIZ2[E/1 B OERKRO £ EL OB A IERET.

NEFR R OERABER FEICOWTE, AFTE RV EORERET,

ARG PRI H I DT, 3RS OBRE17),



BRRCELMELLS—HAR R7-BLE KDMEECEY - BN

H ¥ iER&EE IR OB IS
: 15 o & BH EfEm
B TR () N4k 12.10
+ HF AR (RE T — L) P - 4k 14.22
# LEITTAE (HE RBTR) N4 25.62
o T TAE (BTN -5+ 39.63
B BHS A5 91.57
15 R EE =)
B BIAT I —4 71
+ BTk ZRyRTAR 108
. |2kl T — 28
= 17:*/(%1%%? 17
EHEHtEvE 14
R BEoGE ns) T5E 57
et ERm
B _EHEAKE (1048) — 3
E &% e ED e
(1.3 X 45%%)




BRRIELMEE S—FAE SEE (RELM)

s 153 A nd i 3asl=
JEBREE 7.20 | 300ARERE S AV
I8 B 49.10 | BB =LK —b R
P& B 24.00 | #EE =LK —b
FH—/b, EVEA—/L 46.00 | FEinEEE =LK —F
By T 7L RE 15.00 | #EE=AK—hr ¥
Ay 7 E (H4R) 14.20 | #EE=/LEI—h .
THRRE 11.40 | #BE=/AK—h
HHE SR 63.50 | ZANF—~yb
AZ 7 {REREE 42.85 | BImEBE =LK~
1 s [T AR 2.10| BEE=LEFAL N
HutEE LR 35.30 | #EE=AEZAV
£ (FI#H) 22.30 | BRBE=/VERFAN ) ST
HE (54%) 11.80 | #EE=AEZAL e
B (EH) 40.50 | HEEE =/VIRZ AV
Bl a—F— 6.10 | #HEL =LK —} = i
R A% 5= (7t BLH) 2.60 | #EC=AES—}
mEEER) 4.30 | #HRBE=/LERI—h
(EANL(2) 12.14] BEE=/VRI—F
AN 2.15 | #EE =LK —h
1PEET 412.54
JRER= 7.10 | 300MmEERE YAV i
B, A—/V EVE—/L 163.80 | FiAMEL =LK —h e
A P& B 24.00 | BEE=/AKI—F
% e —7)— 4.80 | HEE =/ —k FAR
it it FB=E 56.30 | FANA—~yk
THRRE 9.90 | HBEBL =K —F ,
BT RE 540 | HiatEEE =/LKI—h
NEZERE 26.30 | FANFH—~vb N
LB = 13.30 | B =LK —b
BEARE] 25.80 | FE{afEE=/LHRI—h . )
BRHF=2 25.80 | FEIAEEL=/VIRS—h
X7 R=E 13.30 | #HBE =/ LK —h
BRAHZEE(REFH)|  15.30] HEEBr= K —
ops [PAHIEL, 2 23.30 | HBL =LKL —} i
RUAI= GRAD 6.50 | #HEC=AKI—F
£ (FAAl) 10.50 | #EE=/LFKI—k
RILE 7.80 | FEABBL=AKI—F
|EE b Epa—)— 30.90 | FIHBY =LKL —b, ZANH—~b
L ade e 9.20 | R{aEEE =/ IR —b s
EHPZEE 17.70 | F@ERE =LK —b 5
(Y e 30.30 | BB =/LEI—b >
iR 26.80 | B =/LEEI—b ol
A FRHERE - I R A 19.20] EEY=ApEy—r
IE= 8.50 | #Br =/LHE—}
AR 7.20 | HEE=/AHER—h I
RERML(2) 13.46 | BRBE=/VHK—h -
BEHNL(2) 4.70 | BB =K —]
2FEE 607.16




1 T i A I FE it E
B F{ErT 17.43 | R =LK —kK
ZA{ERT 21.47| BB =LK —]
B, EVi—L 88.00 | AR =LKL —k n 3
PEEX 24.00 | HEBE=/1K—F - |
DFRRR R 17.90 | ZAnH—~yh N et
BEREFIARE 202.40 | #EEE =LK —Fk
SRR EE (EH) 29.00 | EAHEBE =LKL —h
REHEE 14.20 | BEL =/ E—h
3 BREFLSEEE 35.80 | #EBL =K —h
TR ILTIBRE 15.00 | BEEr=AK—F
;) 19.10 | RAEBE =LKL —F
DEBEE 10.30 | FEHEBE =LK —b
SRR RRIEE (A=) 14.20 | FAFEBE=AKI—F
PR EE 16.90 | #ANH—~Iyk
S rnE R 13.30 | ZANH—~2yh =
TEEEEEL 11.70 | #Ee=AKI—F
{EEREEEED 11.70 | #EE =1 FEI—k
IPEET 562.40

B F{ERT 730 B =LK —}
R 3.90| BBr=AEKI—h ]

5 & BFERT (EK=E) 1.90 | #BE=AK—h

¥* % H8Y{ERT 6.70 | #BREE=/LFE—k

= B EVE—/L 130.10 %%ﬂ%ﬁ%t“:w%yjP
[k B 24.00 | #BEBr=AFEI—h
fa 4.20 | #HBE=/LEI—b il * ey L
ERD Y EE 11.40 | #EREE =LK —k
e ACRTETEESN) 250 #BEBE=AKE—]
8= (ER X E E) 15.00 | #EE=/LEI—h s
HRE(5) 5.60 | BREE=/LEKFAI e
FARE (&) 8.10] HRBE=1LFKFAL

4P |ME= 25.70 | ZANH—~vh BT
HE= 18.10 | #A/NA—~yh D PR
B R = 12.40 | ZANI—~vh
EEMEE 13.30 | ZANH—~2yh
Bl & = (5) 12.90 | FANH—ub i
EI) 24.80 | #ZANH—~vh g
FIEF = 11.20 | #Ee=AK—F
eI —F— 15.00 | FAEBE=1KL—h
TR —L 8.90| BEr=nFKI—h el
CTHE=E 28.80 | #HEL =/ —} |
—RIREE 23.70| BERr=LE—k
X#R7T L EE 16.10 | #EEE =/ FE —k
4PEE 431.60




BRRCELRE - 2—FEE ERE- ARTE (RELEH)

1B T #EEH g ot Rt E
op [EIHEE 9.43 | BEZ BYABHEE =LK —h
2WEET 9.43
rMML@ 9.44 | BigEEE =LK —F
ML©@ 11.40 | BEEEBE =K —h o
LB 4.76 | REIREBE =K —F :
M@ 4.50 | FEEEEE =R —h
ML® 2.92| ®EEEE=AKI—F |
ML (EZR)D 5.17 | FIEBEL =LK —b A
ML (FFR)@ 5.17| RiaBEBEr =KL —b el
hL (R D 2.24 | RIEEBE =/ KR —h
hL UG @ 2.24 | BB =AEY—F [i
— iR e 34.30
Fehlv = 43.13 RIAEREE =Ry —h
IEPNE 4.31 T A7 7 VK +HREar 7Y —h
Hrm= 3.60 B N
Bik=ED 4.68 | FBEBE =LK —hk o
[EE{) 7.62 | FHABERET =LK —b B
BifRES 8.75 | FABBE=rAK—F
BiAc=E (BF) 3.29 | H{EBEC =LKL —|
HEA 4.00 | BEEBE=AKI—F o |
A (BLF) 4.00 | RiEBE=/LFKEI—hk
PEEE 12.00 | RABRBE =LK —b o
N 261.89 | FyQEREE =/LR—b
A T=RAT U 36.97 | MHERAILY =/LERA AV
& PREEE 8.54 | BB =K —F
% | ap H i T B 10.58 | #BY =/LEES—b il
e (fEE) O 11.40 | B@gEgr=rK—b
RE (fEE) @ 11.40 | ZHaHEEE =/ R —b -
IEA(FES®) 1140 | #aEEC=1K—F
= (EE) D 1140 | FiEEEE =LK —h :
REXVEEYS 13.20 | H@ERCr=1K—F
BE=ED 13.20 | #{@EBE=/L K —b P
BEEQ 13.20 | RiaEELC =LK —h 3
ZEHREED 12.60 | 7o —lLA—b i
ZHREZED 20.30 | 7oH—LA—h
REE=ZE)EO 20.00 | FEVEEBE =K —h
REEE) O 30.00 | RBIBERBE =LK —F ae |
RE{EE)EO 30.00 | HEi@EEE =/ K —h
JRE (2K) F 30.45 | EigHEE =K —h
A= (EE)EO 20.30 | FEI@EBE =/ K —b i
LES(EEEO) 20.30 | BEIBERBE=AKEI—F =
A= (BR)EED 30.00 | HiatEEE =K —h
JRZE (3IK) HEQ 30.00 | FEEBEE =K —F e
JRE (3R EEQ 30.00 | EE@EEE =LK —h
BEEQ 11.25 | e =1k —b 1t
BEED 11.25 | FI@ERBE =LKL —b
GIE= 13.87 | RiEERBC =LK —h o
FUEET 3.20 | BREE=/1KI—h BT
HEMED 7.38 | #BEC=/1RKRI—b _ at |
{5EMEQ 4.76 | HREE =LK —h




Vi fiw 0 A8 KA E
Ba= 1050 | ®EBEE =LK —F 3
FAI— A 22,40 | ZANI—y NIy IARE)
22D 64.89 | FiaBEHEE =LK —h
B 26.26 | FEABEE =K —h
BED 10.80 | #HEBE=/L KL —F e
EEQ 9.00 | #HEL=ARI—F sy il =
W = 38.66 | F&iBBL =/ H—b
3FEET 1,088.87
NRBEEE 4328 | ToF =Ledirp -
rML® 8.82 | FEIBFEBE =K —Fh U
rML@D 3.44 | BREBE=/LFKI—b
JEBREE 8.50 | TOOAREERE XA/
TR —F 8.69 | FEi@#HBE =K —h
PLEY 20.85 | FEi@ERELE =/ K —h B o
ER T 86.68 | FIAHEBE =LKL —h Tl
NE—EEE 2.52| EEEBr=AEKI—F a5
KELE 5.82| #BRE =K —b
- 20 | EMZEQD 4.00| BEBE=AKI—}
& EEIESD) 6.20 | BB =/LEL—k "
B i 56.18 | HEE=/LFKI—h
L 5.74 | #BEE =LK —}h e os
THEE 16.75 | HEE =LK —h
P E 8.56 | #EE=/VEEI—h
BERE 3.03| FUER. BEE=VIKRI—h
U CE 7.95 | B BHA HBE=AEKI—b R
HELE 10.42 | #EE =LK —k
2PEEt 307.43
BV T 57.83 | EBEBL =LKL —F j
3FE (483K =E 20.99 | HEE =/ EL—k
3pEET 78.82




BRRCELRME L S—HAE 87 BEE(REELH)

eEink et A8 it b
BEECHNE)D 13.47 ) TUHF—LA, BiaFEBE =/ KL —h
HFECHNE)O 12.28 | ToH —L A, BIHEBL =LKL —h
BAFECNR)G 1235 | 7o ¥ —LA, FAERE =LK —h
BTEERO 17.62 | FElEAERL =LKL —h 1
BT=(EF)Q 15.13 | Rja#gt =/L Ry —h i
BT=EP) O 15.13 | FEEBEEE =LK —b -
Br=EpO 20.05 | FE{EFHBE=/LIRI—F e ny e
ME-FE=E 23.88 | FEEBEREE=/LR—h K]
RE= 5.23| #HEE =K —}
Frs A AT T L 6.12| EAERE=/LFEK—hk
RE 74.39 | FE{aEE =/ Ry —h ,
o 100.60 | ZANAH—~2yh, BE7r—) 7PURE
AFREE 48.20 | HANA—~yb, BE7n—Y /PUKRE
hALD 6.48 | W= —F
L@ 2.27| BREE=AFKI—k g
N €) 2.27| B =K —h
# %0 4.55 | WRBE=AE —k 7
? rMML® 2.27| #HEE=AKRI—F B
2 | 3 [ML6 781 | #BE=/K—
¥ BEMML (5F) 4.09 | #HRBE=LHES—F
B BB (2 F) 4.09 | BEBE=/KI—k Tl
I (b 48D 3.44 | BEBE=AEIAL
BE T 139.11 | BB =LK —F
AZ 7 N—AD 71.52 | #AnH—~yh
AE T N— D) 25.61 | BEEE=/VIRIAN (T I ART)
PR E = 11.14 | #EBE=AK—k
A IRE E 18.13 | #HBE =K —}
=T 4 — LR 2.95 | HEE =K —} =
BFREKE 12.13 | #HEE=/AE—F
ZTERE 37.35 | #EE=/LEL—} A
VAR 11.10 | BEE =/ K —h o
A= 12.21 | #BEE =R —k
B 28.34 | HRBE =LK —h
A 26.56 | #BL=AK—F
= (6EHMEZ ) 48.07 | HEE =R —M6EHRITTaT—V7RE) |
dAIB/EE 4.07 | =27)—Fh B
&&t 850.01




V-'ﬂITT" Y-
'... s IL:[I.- =t
-

AP ST e ¢

. _.||.|_L_,..,..1.| e o
oI. |||'_ gy

R
L';.'r.::rl:. ks

_T.urn_ :_______ |
I'
'i i" ||ﬁ & .H
e ' ‘ﬂ..h
.fﬁ ||||'.".'H_'V|-| u.:E
Tyoe! qﬂm, RENE
BN ".‘"" 3 :-J,HI !;.._-:r._ _ }‘ p
' RS TIoH st XNt I
il'é?:vl' Ikﬂ{‘;ﬁléﬂ;L&i '”|I' l'.».“:ﬁl r“l';k
A AR I N NI v R T NP IR L




